

روزنامہ الفضل روضہ

مورخہ ۳ جنوری ۶۴۳

دنیا کی نجات احمدیت کے ساتھ وابستہ ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اشہ
 تعالیٰ بنصرہ العزیز کا گذشتہ جلسہ سلاطین
 اہل سنت میں پیغام ان دو مستوں تک بھی افضل کے
 ذریعہ پہنچ چکا ہے جو کسی وجہ سے جلسہ میں شمولیت
 سے محروم رہے ہیں۔ یہ پیغام کیا ہے۔ یہ دراصل
 جماعت احمدیہ کا منشور ہے۔ حضور ایہ اشہ
 تعالیٰ بنصرہ العزیز نے چند الفاظ میں اس مقصد
 اور غرض کو بتایا ہے جسے نئے الفاظ میں پیش
 کر دیا ہے جس کے لئے سیدنا حضرت مسیح موعود
 علیہ السلام مبعوث ہوئے اور جس کے حصول کیلئے
 آپ نے اپنی تمام زندگی وقف کئے رکھی اور
 جس کے لئے آپ نے اللہ تعالیٰ کے حکم سے جنت
 احمدیہ کو کھڑا کیا۔ چنانچہ حضور ایہ اشہ
 تعالیٰ فرماتے ہیں:-

"مجھے امنوس ہے کہ میں بیماری کی
 وجہ سے جلسہ میں شامل نہیں ہو سکا لیکن
 میرا پیغام ہے جو آپ لوگ یاد رکھیں کہ
 دنیا کی نجات اس وقت آپ لوگوں سے
 وابستہ ہے اس لئے اشاعت اسلام
 اور اشاعت احمدیت کی ہمیشہ کوشش
 کرتے رہیں اور اپنے نمونہ سے لوگوں کے
 دلوں کو احمدیت کی طرف مائل کریں"

(الفضل یک جنوری ۶۴۳ء ص ۷)

ان مختصر الفاظ میں حضور ایہ اشہ
 تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کے قیام کا مقصد بیان

فرمایا ہے اور وہ ہے اشاعت اسلام اور
 چونکہ آج اشاعت اسلام حقیقی اسلام یعنی
 احمدیت کے ساتھ وابستہ ہے اس لئے جس طرح
 قرآن و سنت کی روشنی اور اللہ تعالیٰ کی رہنمائی
 میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے
 تصور اسلام کو اجاگر کیا ہے۔ اور موجودہ
 زمانے کے حالات ضروریات اور ذمہ داریوں
 انسانی کے مطابق اسلامی تعلیمات اور اسلامی
 اصولوں کی توجیہات کی ہیں ان کی دنیا میں
 اشاعت ہی سے آج اسلام پھیل سکتا ہے۔
 اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں صاف
 صاف لفظوں میں فرمایا ہے کہ ہم نے ہی اسلام
 کو نازل کیا ہے اس لئے ہم ہی قیامت
 تک اس کی حفاظت کرتے رہیں گے۔ بات یہ
 ہے کہ اسلامی تعلیمات و تقیامت تک یکساں
 رہیں گی مگر امتداد زمانہ کے ساتھ فطری
 قاعدہ کے مطابق انسان مختلف موثرات
 کے زیر اثر ان تعلیمات سے مرہٹ جاتے

ہیں اور اللہ تعالیٰ بار بار اپنی سنت کے مطابق
 ایسے انسان اپنی طرف سے مبعوث کرتا ہے
 جو اپنے اپنے زمانے کے مطابق تہجد و اجابہ
 دین اللہ تعالیٰ کی رہنمائی کے مطابق کرتے ہیں
 ایسے بہت سے موثرات ہیں جو ان لوگوں
 کو صراطِ مستقیم سے گمراہ کر دیتے ہیں۔ غیر اقدام
 کے میل جول سے کڑی نئی اور بدعتی باتیں اختیار
 کر لی جاتی ہیں۔ انسان تباہ اور تشریح کے
 ذریعہ اسلامی تعلیمات کو پس پشت ڈال دیتا
 ہے اور لوگ بجائے قرآن کریم کے مطابق
 عمل کرنے کے قرآن کریم کے معنی بدل دیتے
 ہیں۔ دورِ انحطاط میں اکثر ایسا ہوتا ہے کہ
 بعض لوگ مسلمانوں کی محبت نہیں دیکھ سکتے۔
 اور بعض ان میں اس حد تک تو صحیح نتیجہ پر
 پہنچتے ہیں کہ مسلمانوں کی یہ محبت اسلام کو ترک
 کرنے کی وجہ سے ہے لیکن وہ زمانے کے
 چلن سے متاثر ہو کر حقیقی اسلام سے انحراف
 کر کے اپنا نیا اسلام ایجاد کر لیتے ہیں۔ کوئی
 اسلام کو سیاست خیالی کرنے لگتا ہے اسلئے
 کہ وہ دیکھتا ہے کہ دنیا میں سیاست کا دخل
 عمل بڑھتا جا رہا ہے۔ کوئی اقتصادِ دی حالات
 کے پیش نظر اسلام کو بھی شوشا سلام کا جامہ
 پہنا دیتا ہے۔ اور اسلامی مقدس الفاظ
 میں وقتی نظریات کو اسلام میں داخل کرنا
 چاہتا ہے۔

حقیقت یہ ہے کہ انسان پر مادی تاثرات
 بہت جلد قابو پا لیتے ہیں۔ اور چھوٹے بڑے
 عاقل و غافل سب مادیات کے پیچھے ہٹ کر تار
 ہو جاتے ہیں۔ اور اسلام کی توجیہات مختلف
 مادی نظریات کی روشنی میں کرنا شروع
 کر دیتے ہیں۔ بلکہ ہر تودہ اچھے اسلام
 کا ہی نعرہ لگاتے ہیں۔ مگر دائرہ پائیدار
 طور پر وہ اسلام کی لحدِ بامشردہ و صحیباں
 اڑا رہے ہوتے ہیں۔

اکثر ایسے لوگ بھی ہوتے ہیں جن کو دائرہ
 طور پر ایسے لوگوں کے چنگل میں گرفتار ہو جاتا
 ہے اور اسلامی قانون یا اسلامی نظام
 کے دلاویز الفاظ سے دھوکا کھا کر حقیقی
 اسلام سے کوسوں دور ہو جاتے ہیں۔ اور
 یہ لوگ اسلام کی روح سے تو عاری ہوتے
 ہیں البتہ تشریح کے ساتھ چمٹ جاتے ہیں۔ اور
 اسکے چکر میں پھنسا کر انسان کو صراطِ مستقیم
 سے بھٹکا دیتے ہیں۔ امنوس سے کہنا پڑتا

ہے کہ آج کل مسلمانوں کی یہی حالت ہو چکی ہے۔
 جب کبھی دنیا کی یہ حالت ہو جاتی ہے
 اور اسلام کی حقیقی تعلیمات لوگوں کی جاننا
 دانشوروں کے اندھیروں میں چھپی جاتی ہے
 تو اللہ تعالیٰ ایک ایسا انسان مبعوث کرتا
 ہے جو ان اندھیروں کو دور کر کے آفتاب
 اسلام کی روشنی دلوں پر ڈالتا ہے۔ وہی
 مجدد ہوتا ہے۔ جیسا کہ سیدنا حضرت محمد
 رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے حدیث
 مجددین میں بتایا ہے صاف صاف الفاظ میں
 پیشگوئی فرمائی ہے کہ دین کی تجدید کے لئے
 اللہ تعالیٰ مجددین مبعوث کرتا رہے گا۔

یہی وجہ ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
 الثانی ایہ اشہ بنصرہ العزیز نے فرمایا ہے
 کہ دنیا کی نجات آج احمدیت کے ساتھ وابستہ
 ہے۔ آپ اس کی وضاحت کرتے ہوئے
 اپنے پیغام میں فرماتے ہیں:-

"جس طرح ہر مغز اپنے ساتھ ایک
 تشریح رکھتا ہے اسی طرح اشاعت اسلام
 کا کام بھی جہاں ظاہری مجدد وہ جس سے تعلق
 رکھتا ہے جو اس کا ایک قسم ہے وہاں ایک
 مغز اور اس کی روح وہ اخلاص اور متبتل
 الی اللہ ہے جو ایک قسم میں ان کے اندر پایا
 جاتا ہے اور جس کی وجہ سے اللہ تعالیٰ کی
 تائید آسمان سے نازل ہوتی ہے جس طرح
 قرآنیوں کا گوشت اور خون خدا تعالیٰ
 کو نہیں پہنچتا بلکہ دل کا اخلاص اور تقویٰ
 خدا تعالیٰ تک پہنچتا ہے۔ اسی طرح صرف
 ظاہری مجدد وہ خدا تعالیٰ کے حضور مقبول
 نہیں ہوتی بلکہ وہ مجدد مقبول ہوتی ہے
 جس میں تقویٰ اور اخلاص اور روحانیت
 کی چاشنی بھی موجود ہو اور جس شخص کے اندر
 سچا اخلاص اور تقویٰ پایا جائے اس کے
 جوارح پر بھی اس کا اثر پڑتا ہے اور وہ
 دوسروں کے لئے ایک نمونہ بن جاتا ہے۔
 جب لوگ اسے دیکھتے ہیں تو وہ یہ سوچنے
 پر مجبور ہو جاتے ہیں کہ بظاہر دیکھنے میں
 تو یہ شخص بھی ہماری طرح ہی ہے لیکن اسکے
 اخلاق ہم سے اعلیٰ ہیں۔ اسکی عادات ہم سے
 بہتر ہیں۔ اسکے اندر غناز اور روزہ اور
 دعاؤں اور صدقات کا زیادہ مشغف
 پایا جاتا ہے اور یہ ہر قسم کے رذائل سے
 بچنے کی کوشش کرتا ہے۔ اگر یہ شخص اپنے
 اندر ایک نیک اور پاک تغیر پیدا کرے تو میں
 کا یہ ہر گئی ہے تو ہم کیوں کا مایا نہیں
 ہو سکتے اسکی نتیجہ یہ ہوتا ہے وہ بھی
 احمدیت کو قبول کر لیتے ہیں کیونکہ فطری طور
 پر ہر انسان پاکیزگی کا خواہشمند ہے صرف
 بیرونی علالت اور روکیں ہی ہیں جو اسے خدا
 تعالیٰ سے دور رکھتی ہیں۔ لیکن جب کوئی
 نیک نمونہ اسکے سامنے آتا ہے تو اس کی

خواہشیدہ فطرت بیدار ہو جاتی ہے اور وہ
 بھی دیوی علاقوں کو توڑ کر اللہ تعالیٰ کے
 ہمتانہ کی طرف بھٹک جاتا اور اس سے سچا
 تعلق پیدا کر لیتا ہے۔ پس احمدیت پھیلانے
 کے لئے اپنا نیک نمونہ لوگوں کے سامنے پیش
 کرنا اور ان کی ہدایت سے کبھی مایوس نہ ہونا
 تمام دل اللہ تعالیٰ کے قبضہ قدرت میں
 ہیں اور وہ جب چاہے تغیر پیدا کر دیتا ہے
 (ایضاً ص ۷)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اشہ
 بنصرہ العزیز نے ان الفاظ میں جماعت احمدیہ
 کے امتیازی نشان کو واضح فرمایا ہے۔ اور
 وہ یہ ہے کہ آج صرف جماعت احمدیہ ہی
 ایک ایسی جماعت تمام دنیا میں موجود ہے
 جو آج بھی یہ ایمان رکھتی ہے کہ اللہ تعالیٰ
 جس نے گذشتہ میں اپنا پاک کلام اور
 مقدس تعلیم اپنے رسولوں کے ذریعہ دنیا
 کو دی وہ آج بھی زندہ خدا ہے اور وہ
 آج بھی ایسے عباد مبعوث کرتا ہے جن سے
 وہ کلام کرتا ہے اور جن کے ذریعہ وہ
 تہجد و اجابہ دین کا کام سر انجام دیتا
 ہے۔ آج سوا جماعت احمدیہ کے تمام دنیا
 اسکی منکر ہے۔ اس لئے جماعت احمدیہ ہی
 آج وہ جماعت ہے جو اس حقیقت کو منوانے
 کے لئے کھڑی ہوئی ہے۔ یہی وہ بات ہے
 جس کا نمونہ احمدیوں کو دنیا کے سامنے
 پیش کرنا ہے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اشہ
 تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے اس دلاویز
 پیغام میں اس حقیقت کو بھی واضح کیا ہے
 کہ جو لوگ صراطِ مستقیم کی طرف دعوت دینے
 کے لئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے کھڑے
 ہوتے ہیں اہل دنیا ان کے لئے بڑی بڑی
 مشکلات پیدا کر دیتے ہیں اور اہل ایمان
 کو بڑے بڑے ابتلاؤں کے صمندر سے
 گزرنا پڑتا ہے۔ آپ نے تاریخِ تجدیدی
 سے اسکی مثالیں بھی دی ہیں۔ آخر میں
 آپ جماعت سے خطاب کرتے ہوئے فرماتے
 ہیں:-

"پس مشکلات کو دیکھ کر گھبراؤ نہیں
 اللہ تعالیٰ نے احمدیت کی فتح مقدر
 کر رکھی ہے اور جب کہ حضرت مسیح موعود
 علیہ السلام نے تخریر فرمایا ہے۔ ایک
 وقت آئے گا کہ خدا اس سلسلہ میں
 نہایت درجہ اور فرق العادۃ برکت ڈالے گا
 اور ہر ایک کو جو اسکے معدوم کرنے کا
 فکر رکھتا ہے نامراد کرے گا اور یہ بلکہ
 ہمیشہ رہے گا یہاں تک کہ قیامت آجائے
 بے شک لوگ ہیں پیغام حق پہنچانے
 کی وجہ سے تنگ کر کے ہیں ہمیں گھیلیاں
 (باقی ص ۷)

نوجوانوں کی تربیت

فقیر محترم مرزا عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ بروقہ جیلر سالانہ ۱۹۶۲ء

(۲)

میرم اس قادر کی قدر توں لو کس کس
طرت دیکھیں جس طرت بھی لگا کر۔ ان کی
کوئی حدیست نظر نہیں آتی۔ اور لگا ہٹاک
کر وہیں آتی ہے۔ انسان جتنا اس کا رمانہ
عالم پر غور کرتا ہے۔ اس کی دستیں کتنی ہی
چلی آتی ہیں۔

ذالسماء بنیہا باید
ذاتاً لموسعون۔

یعنی ہم نے آسمانوں کو قدرت اور
طاقت سے بنایا اور ہم خوب دست دینے
والے ہیں دیانہ ۲۷ سورۃ الذاریات آیت
۴۸) والظلماء برطرت نظر آتا ہے خود
انسان کے وجود کے اندر بھی اسی قدرت کا
اظہار ہے گویا ایک دنیا باہر ہے اور
ایک انسان کے اندر۔ بیکر کی لحاظ سے یہ
باہر کی دنیا سے بھی زیادہ عجیب ہے ساری
کائنات میں وہ چیزیں ہیں جو انسان کے
اندر رکھی گئی ہیں۔ کئی انسان دل یا انسانی
داغ کی کوئی مثال نظر آتی ہے۔ دل کے
اندر جذبات کے کاظم اور داغ کے اندر
قیم و ذکا کی باریکیں سب اس قدر کھرتوں
کے کرتے ہیں سبحان اللہ کبھی قدرتوں
کی مالک وہ ذات ہے جس کی راہ نشان قرآن
کرتا ہے۔ تا اس کے ساتھ لگ کر ہماری
پستیوں دور ہوں اور ہماری امیدیں باریں
جس نے اس قدر کے ساتھ اپنے قلم تو
بھڑایا۔ اس کے لئے کون علم کیسے رہ سکتا
ہے ؟

اللہ تعالیٰ کی بعض دیگر صفات

اسی طرح قرآن کریم اس کے کئی دیگر
ہونے کو بیان کرتا ہے وہ زندہ ہے۔ اور
دوسروں کو زندہ بخشتا ہے۔ وہ قائم بالات
ہے اور دوسروں کو جنت تک جاتا ہے جہنم
بخشتا ہے۔ تمام زندگی کا سرچشمہ اور
مخلوقات کا سہارا وہی ہے۔ ان کے بے
کوئی ایک دم کے لئے بھی زندہ یا قائم
نہیں رہ سکتے۔

وہ رحمن اور رحیم بھی ہے۔ ان
نے ہمارے پیدا ہونے سے بھی پہلے ہماری
ضرورتوں کا فکر کیا۔ اور ان کے پورا کرنے
کے لئے سب سامان کئے۔ جب ہم ان مائذ
اور ان نعمتوں کی برداشت کو سٹش اور محنت
کرنے کے قابل ہو گئے۔ تو ان سے ہماری

کوششوں اور محنتوں کو قوازا۔ تا ہماری
کمری ٹوٹ نہ جائیں اور ہم ٹھک کر نہ بیٹھ
جائیں۔ جب ہم مشکلات میں پھنس جاتے ہیں
اور اس کی طرت جھک کر گرے و ذاری کرتے
ہیں۔ تو اس کا رحم جو شش میں آتا ہے۔ اور
ہماری تمام مشکلات کو دور کر دیتا ہے۔ اور
ہمیں اپنے قریب کی لذت بخشتا ہے۔
وہ غفور اور صفا بھی ہے۔ ہزاروں
گناہوں اور ظلموں کے بعد جب ہم اس کے
حضور میں گر پڑتے ہیں۔ اور اس سے معافی
چاہتے ہیں تو اس کی غفوریت اور ستاوی
برکت میں آکر ان سب گناہوں کو مٹا دیتی
ہے۔ اور ہمیں ایسا بنا دیتی ہے کہ گویا ہم
سے کوئی گناہ سرزد ہی نہیں ہوا اور ایسا
بار بار ہوتا رہتا ہے یہاں تک کہ وہ اپنے
رحم اور رحم سے عیش کے لئے گنہگاروں سے
نجات دیتا ہے۔ اور کمال پاکیزگی عطا فرماتا
ہے۔

وہ مالمات پروردگار بھی ہے۔ اس نے
ایک دن ہمارے اعمال کا پتلاں کا بھی رکھا ہے
یہاں اس نے ہمیں بے حساب حساب نہیں دیں۔
اس دن ان نعمتوں کا حساب دینا ہوگا۔ وہ
بہت بڑا اور سخت کا دن ہوگا۔ ہمارا کوئی
کلمہ اس عظیم و خیرے نفعی نہیں۔ ہماری ایک
ایک حرکت محفوظ ہو رہی ہے ہماری ایک
ایک بات کا ریکارڈ تیار ہو رہا ہے۔ اس
روز یہ سب ہمارے سامنے آجائے گا کوئی
چھوٹے سے چھوٹا خلی بھی چھوڑا نہ جاوے گا
جن سے غفلتیں اور کوتاہیاں ہوئیں۔ ان
کے لئے وہ حسرت کا دن ہوگا۔

اس کی مالکیت جسم پروردگار طاری
کردیتی ہے۔ نہ معلوم ہماری نیکیوں کی تکمیل
اور ہم کچھ سے جائیں یا جن اعمال کو ہم نے
پڑا سمجھا تھا وہ تقویٰ کی دوح سے خالی
نہیں اور وہ کر دیتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کا
رحم ہی اس وقت انسان کو بچا سکے گا۔ رب
اعظم دارحم وادانت خیر
الراحمین

اس کی مالکیت کا یہ بھی تقاضا ہے
کہ اس کی محنت اور وقاداری میں گرفتاری
ہوئی زندگی اگر چند روزہ ہی ہوگی۔ وہ اس
کا بدلہ جنت کی مشغلیں میں دے گا۔ جو ہمیشہ
میں ہے گی اور کبھی ختم نہ ہوگی۔ جنت میں اس
کا تقاضا بھی نصیب ہوگا۔ محبت اور وقاداری

اس کی کجی میں بہت قدر رکھتی ہے۔
وہ اور بھی بے شمار صفات کا مالک ہے
جہاں سے سے بھی ہیں کہ وہ لڑدہت ہے
وہ دود ہے۔ تمہارا ہے۔ جتنا ہے سچ
ہے۔ بعد ہے۔ علم ہے۔ خیر ہے
الہی ہے۔ عالم الغیب ہے۔ عالم الشہاد
ہے۔ ملت ہے۔ قدوس ہے۔ سلام
ہے۔ مؤمن ہے۔ صمیمین ہے۔ عزیز
ہے۔ متکبر ہے۔ باری ہے۔ مصور ہے
حمید ہے مجید ہے لیکن ان صفات کے
بیان کی گئی تھی نہیں۔ اس لئے اس حصہ کو
اسی پر ختم کرتا ہوں۔

رسولوں پر ایمان لانے کا حکم

اللہ تعالیٰ کے بعد قرآن کریم میں یوں
پر ایمان لانے کا حکم فرماتا ہے۔ رسول یا
نبی وہ فطرت عاریہ اور استعداد کاملت
رکھنے والے وجود ہیں جن پر خدا تعالیٰ براہ
ظاہر ہوتا ہے۔ وہ انسانوں میں سے ان کو
سچن لیتا ہے۔ اور ان کے ذریعہ ایسے
نشان ظاہر کرتا ہے۔ جو اس کے عاجز بندوں
کی اس کو طرقت ماہ نمائی کریں۔ وہ ان کے
مساقہ کام کرتا ہے اور انہیں اپنی رضامندی
کی لایں جاتا ہے۔ وہ ان کے دل پر نازل
ہوتا ہے۔ اور ان سے وہ کام کر داتا ہے۔
ہو انسانی طاقتوں سے بلاہستے ہیں۔ تب
انسانوں کو پتہ چلتا ہے کہ خدا ہے۔ خدا
اپنے نور کا پرتو ان پر ڈالتا ہے۔ اور ان
کو مجسم کر دیتا ہے۔ تا وہ ذہنیاتی
تاہی کو دور کریں۔ وہ ان کو اپنے حسن
میں سے حصہ دیتا ہے۔ تاہم دل ان کی
طرت کھینچے جائیں۔ اور ان کی اطاعت و
فرمانبرداری میں ترقیات پائیں۔ وہ ان کے
دول کو انسانوں کی مدد دہی سے پڑ کر دیتا
ہے۔ تا وہ ان کے لئے تکلفیں اٹھا کر
ان کو تکلیفوں سے نجات دیں۔ ان کے
پاس اگر انسانی قلوب آرام پلٹتے ہیں۔ اور
اپنے خدا کو پہنچنے لگتے ہیں وہ کمزوروں
کو اٹھانے اور مرکشوں کو گمانے کا موجب
ہوتے ہیں۔ غرہ کہ خدا اپنی خدائی کائنات
ان کے ذریعہ دیتا ہے۔ اگر وہ نہ آتے
تو اس دراء الوریاء اور جزاؤں پر وہوں
میں چھپے ہوئے خدا کے چہرے کو کون دیکھ
سکتا۔ اور ان کی رضامندی کی لاملوں کا

پتہ کون لگا سکتا۔

خدا کے رسول ہر زمانہ میں اور ہر
قوم کی طرقت آئے تاکہ کئی زمانہ میں بھی
اس کے عاجز بندے ہدایت سے محروم نہ
رہ جائیں۔ آخر وہ نبیوں کا سرچار محمد رسول اللہ
صلی اللہ علیہ وسلم خداہ ابی داعی بھی آیا۔
جو رسالت اور نبوت کا نچوڑ تھا اور جس پر
رسالت کا حسن ختم ہو گیا۔ نہ اس سے پہلے
کوئی اس جیسا نبی آیا۔ اور نہ بعد میں
آئے گا۔ اسی لئے وہ خاتوا النبیین
کا لقب دیا گیا۔ اب قیامت تک اس کی
پیردی اور اطاعت کے سوا خدا نہیں لگا
اور اس سے تناول اور ساری دینا۔ کئے لئے
ذہی نبی ہوگا۔

ان خدا کے رحم نے یہ بھی تقاضا کیا
کہ اس دجانی زمانہ میں جبکہ مادیت الحاد
اور بے ذہنی کا سیلاب اٹا آیا ہے۔ اس
خاتوا النبیین کی اطاعت اور محبت
میں محروم ہونے والے کو سچ موجود اور

جہدی معبود بنا کر دجال کے مقابلہ کے لئے
بھیجے اور اس کے ذریعہ دین از سر نو زندہ
کرنے اور شریعت اسلام کو قائم کرے۔ اب
انسانوں کی عقالت اس کی پناہ میں آجاتے
میں ہی ہے۔ اس کے باہر بھرتے اور درند
میں جو ایمان کے ٹکڑے ٹکڑے کر دیتے
ہیں۔ اب عانت کا حصا رخصت سچ پاک
کا وجود ہے آپ ہی کے ذریعہ سے اب
قرآنی اوار دنیا پر ظاہر ہوں گے اور اسلام
خلیہ پائے گا۔ ایسا خلیہ جو قیامت تک
رہے گا۔

نبیوں کے متعلق قرآن میں یہ بتاتا
ہے کہ ایک نبی کا اظہار نبیوں کا
انکار ہے۔ کیونکہ انہیں کسی اور نبی کے
وقت میں بھی ہوتا تو اسے نہ پہچانتا۔ اور
اس کا انکار کر دیتا۔

کتاب الہیہ پر ایمان

نبیوں کے ساتھ قرآن کریم کتاب الہی
پر بھی ایمان لانے کا حکم فرماتا ہے۔ ان
کتابوں کو خدا کی طرقت کے لانے کے لئے
اور ان کی تعلیم کو دنیا میں قائم کرنے کے
لئے ہی نبیوں کو بھیجا جاتا ہے۔ نبی اپنے
علی میں وہ تعلیم ظاہر کرتے ہیں۔ جو ان
کتابوں میں بھی ہوئی ہے۔ تب وہ دوسروں
کے لئے صحیحی آسان ہوجاتی ہے۔ دنیائی
ہدایت کے لئے خدا کی آخری کتاب قرآن کریم
ہے۔ جس کے ہدایت قیامت تک کوئی اور
شریعت نہیں جس طرح رسول کریم صلی اللہ
علیہ وسلم نے تمام نبیوں کی صفات کو اپنے
انہد جمع کیا۔ اسی طرح آپ پر نازل شدہ
قرآن میں تمام شریعتوں کے نچوڑ کو جمع کیا

اور آئندہ پیدا ہونے والی ہر قسم کی روحانی ضروریات کو پورا کرنے کا اس میں سامان کیا گیا۔ اب اس کے بعد خدائی کا کوئی شریعت والا کام نہیں آئے گا۔ ہاں بغیر شریعت کے کلام منع نہیں۔ لیکن وہ ہدایت یا نہ ہدایت کا تقاضا ہے۔ خدا سے کمال محبت رکھنے والے اس کے بغیر زندہ نہیں رہ سکتے اس لئے خدا کی طرف سے کلام کی غذا پاتے ہیں تا اس کی رو بہیت میں فرق نہ آئے۔ قرآن میں اس دہائی زمانہ کے فضائل کا علاج بھی دکھا گیا اور جہاں اتحاد اور ایسے دینی کا زور ہونا تھا وہاں خدا شناسی کو بھی آسان کیا گیا۔

جیسا کہ وہ فرماتا ہے: **وَإِذَا جِئْتُمْ سِقْرَتَ وَإِذَا جِئْتُمْ أَكْثَفَتَ** (پارہ ۳۰، سورہ النحل) یعنی سیخ مریو کے زمانہ میں جہنم کو بھڑکایا جاتا تھا اور جنت کو خراب کر دیا جاتا تھا۔ گد سوار کوئی شخص اس زمانہ کے جہنم سے بچنا چاہتا ہے اور جنت میں داخل ہونا چاہتا ہے۔ تو وہ قرآن کی طرف آئے اور اس رحل خادس کی طرف آئے۔ جس کے ذریعے قرآن کو دہائی اسلام سے انار دیا گیا اور اس کے انوار تک پہنچے گئے۔

فرشتوں پر ایمان

قرآن کریم فرشتوں پر ایمان لانے کا حکم فرماتا ہے۔ وہ بتاتا ہے کہ فرشتے ہمارے اور ہمارے خدا کے درمیان واسطہ کے طور پر ہیں یا ان کو ہرگز خدا نے عظیم کے جوارح کے طور پر نہیں بنائے۔ ان کے ذریعہ خدائی فیضان انسان تک پہنچتا ہے اور خدائی کلام اتنا ہے وہ ہر مومن کی مشکل اوقات میں مدد بھی کرتے ہیں۔ وہ قلوب میں نیک تحریکات بھی کرتے ہیں۔ وہ انسانی دھرجوں کو آئندہ آنے والے خطرات سے محفوظ طور پر رکھا بھی کرتے ہیں۔ وہ ان لوگوں کی حفاظت بھی کرتے ہیں۔ وہ ان قرآنوں کو اللہ تعالیٰ کی گرفت سے ڈراتے بھی ہیں اور ان کے دلوں میں رکب اور خوف پیدا کرتے ہیں اور ان کو آخرت کی طرف متوجہ کرتے ہیں۔ اور عذاب الہی کا نقشہ ان کی آنکھوں کے سامنے لاتے ہیں۔ غرض کہ وہ مختلف طریق سے انسانی کائنات کو بیدار کرتے ہیں تاکہ عذاب الہی سے بچ سکیں اور خدائی کلام کی طرف متوجہ ہو سکیں۔ قرآن ان کی صفات یقولون صابروں بتاتا ہے۔ یعنی وہ دہائی کرتے ہیں۔ جو ان کا دہ حکم فرماتا ہے ان میں یہ طاقت نہیں کہ وہ خدا کی نافرمانی کریں وہ صرف خدا کی مرضی کو جاری کرنے والے ہیں۔

آخرت پر ایمان

قرآن کریم آخرت پر ایمان لانے کا حکم دیتا ہے اور ہمیں اس کے ساتھ ساتھ ایمان لانا (باقی)

بھی حکم فرماتا ہے۔ وہ آخرت کے منتظر دلائل دیتا ہے۔ اور اس کی کیفیات کو بیان فرماتا ہے۔ آخرت کی زندگی کو بھی وہ اصل زندگی بتاتا ہے۔ دہائی زندگی فقط ایک امتحانی عرصہ ہے جہاں اسے کچھ حکم دئے جاتے ہیں اور دیکھا جاتا ہے کہ وہ ان کی تمیز کرتا ہے یا نہیں۔ یہاں اسے اختیار دیا گیا ہے کہ چاہے تو خدا کی فرمانبرداری کرے اور چاہے نہ کرے اس پر کوئی جبر نہیں رکھا گیا۔ لیکن اسے اپنی فرمانبرداری کرنے والوں اور نہ کرنے والوں میں فرق رکھنا ہے۔ ایک کے لئے جنت انتظار کر رہی ہے۔ اور دوسرے کے لئے جہنم تیار ہے۔ وہ جنت کچھ فخری چیزیں ہی جہاں بھی دکھائی جاتی ہے۔ اور وہ آگ یہاں بھی دلوں میں بھڑکائی جاتی ہے۔ اس محراب کے لئے ہمارے اعمالی پورے کے پورے محفوظ کرے جائے ہیں۔ ایک ذرہ بھر عمل بھی ضائع نہیں ہو رہا بلکہ کتاب میں لکھا جا رہا ہے۔ یہ حقیقت اب انسانوں پر بھی واضح ہو چکی ہے کہ ہماری باتیں اور ہمارے کام سب محفوظ ہو رہے ہیں وہ خدائی میں بھی موجود ہیں۔ اور انسانی داغ میں بھی۔ یہاں تک کہ ان کو اسی صورت میں بلا تکدامت دہرایا جاسکتا ہے۔ قرآن میں بتاتا ہے کہ ہمارا احساس نہ ہونا ہوتا اور ہمیں نیک کاموں کی جزا اور برے کاموں کی سزا ملنی پڑتی تو ہمارے کاموں کو اس طور پر محفوظ نہ کیا جاتا۔ وہ یہ بھی بتاتا ہے کہ آخرت کی زندگی نہ ہوتی تو یہ دنیا محض کھیل اور تفریح ہوتی۔ جو خدا کی شان کے خلاف ہے۔ ایسا کلی نظام کائنات اور محض بے مقصد یہ کیسے ہو سکتا ہے۔

جنت و دوزخ

جنت کی نعمتوں اور جہنم کے عذاب کے نقشے بھی قرآن کریم میں تفصیل کے ساتھ دئے گئے ہیں۔ جنت دائمی ہوگی۔ اس میں بیماری اور بڑھاپا اور کمزوری اور موت نہیں ہوگی۔ نہ ہی محنت اور مشقت ہوگی۔ بلکہ انسان کی سب ضروریات کو خدا کی طرف سے بطور ہوائی پورا کیا جائے گا۔ محنت اور مزدوری کا وقت اس دنیا میں ختم ہو جائیگا اور وہاں صرف انعام و اکرام ہوگا۔ سب بڑا انعام ملے گا۔ ملاقات ہوگی جس سے حقیقی راحت ہوگی۔ وہاں طبی و نرسوں کے ملازم ہوں گے۔ ہر ایک اپنے درجے کے مطابق خدا سے نعمتیں پائے گا۔ ان دوزخوں کے آہستہ آہستہ ترقی بھی ہوگی۔ وہاں ان کی اپنی عبادتیں اور دنیا ان کے اچھے ذرائع کی دعا ہیں اور خدا کی رو بہیت ان کی ترقیات کا موجب ہوں گی۔ وہاں ان کی نفسی مادی نہیں ہوں گی بلکہ روحانی ہوں گی لیکن جو حقیقی اور دائمی نہیں ہوں گی۔ بلکہ حقیقی اور دائمی ہوں گی۔ وہ اصلیت مادی سے بہت بڑھ کر ہوگی۔ جنت کی رحمت بھی بڑھ کر ہوگی۔ کسی سے کوئی تنازعہ نہ ہوگا۔ سب بھائی بھائی ہوں گے۔ لیکن اور خدا کے حکم کے مطابق جائیں گے۔ ان مادی نعمتوں میں وہ گرامین کے قریب جو اس دنیا میں اندھا ہے۔ وہ آخرت میں بھی اندھا ہوگا (باقی)

لیڈر

(بقیہ صفحہ)

دئے سکتے ہیں ہمیں اپنے مظالم کا نشانہ نہ بنانے میں لیکن وہ ہمارے سلسلہ کو نہیں مٹا سکتے کیونکہ خدا اسکی دائمی زندگی کا عرش سے فیصلہ کر چکا ہے اور جو چیز خدا نے ہمیں دیدی اسے کوئی انسان ہم سے چھیننے کی طاقت نہیں رکھتا۔

پس احمدیت کو پھیلانے کا جدوجہد جاری رکھو اور اپنی نسلوں و نسلوں کو حرکت کرتے چلے جاؤ کہ انہوں نے احمدیت کو ساری دنیا میں پھیلانا ہے۔ بے شک یہ بہت بڑا کام ہے لیکن اللہ تعالیٰ اس وقت ہماری جماعت کے ہاتھوں سے یہ کام لینا چاہتا ہے پس مبارک ہے وہ جس نے یہ کام سرانجام دیا اور افسوس اس پر جو اس کام کے لئے آگے نہ بڑھا اور اس نے قیمتی

موقع ضائع کر دیا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ آپ لوگوں کو اس بابرکت اجتماع سے ہر رنگ میں فائدہ اٹھانے اور اپنے اندر ایک نیک اور پاک خیز پیدا کرنے کی توفیق بخشنے تاکہ اسلام کی اشاعت کا کام جو صرف ہماری زندگیوں تک محدود نہیں بلکہ قیامت تک آنے والی نسلوں تک محدود ہے وہ پوری شان کے ساتھ سرانجام پائے اور ہم اللہ تعالیٰ کی رضا کے وارث ہوں۔ (فاضل یلم جنوری ۱۹۶۳ء)

اختر سے خط و کتابت کرنے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دینا

تقریب ولیمہ

مورخہ ۲۳ دسمبر ۱۹۶۲ء کو محترم ملک فضل حسین صاحب نے اپنے بیٹوں ملک محمد عمر صاحب مینجر میٹروپولیٹن کلینک شیکری کراچی اور ملک محمد نور شہید صاحب ٹیڈ میٹروپولیٹن اسپتال لاہور کی دعوت ولیمہ کا اہتمام کیا جس میں متعدد بزرگان سلسلہ و افراد خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام و دیگر احباب جماعت نے شرکت فرمائی۔

ملک محمد عمر صاحب کی شادی سلیمہ بیگم بنت سید بشیر احمد شاہ صاحب مرحوم آف قادیان کے ساتھ طے پائی ہے اور الہ دسمبر کو فیروزوالہ ضلع گوجرانولہ میں تقریب رخصتہ عمل میں آئی۔ ملک محمد نور شہید صاحب کی شادی شہناز رحیم صاحبہ بنت سید شفیق الحسن صاحب بہاری آف کراچی کے ساتھ ہوئی ہے اور ۱۶ دسمبر کو کراچی میں تقریب رخصتہ عمل میں آئی۔ بزرگان سلسلہ و احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان تقریبات کو فریفتین کے لئے ہر لحاظ سے خیر و برکت کا موجب بنا دے۔ آمین +

تعلیم الاسلام کا گھٹیا لیواں میں ایک ممالی کی ضرورت

اس وقت تعلیم الاسلام کا گھٹیا لیواں میں ایک ممالی کی فوری ضرورت ہے جو باغیچہ کا مکمل کام جانتا ہو اور موسم کے مطابق سبزیوں وغیرہ کا شت کر سکتا ہو۔ نتخواہ حسب ایقت دی جائے گی۔ کارنگ کے احاطے میں خدا تعالیٰ کے فضل سے کنواں نصب ہے۔ اور پلاٹ بندی ہو چکی ہے۔ درخواستیں خاکا کر کے نام ارسال کی جائیں۔ (عبدالسلام اختر پرنسپل تعلیم الاسلام کا گھٹیا لیواں)

درخواست دعا جناب خواجہ امیر بخش صاحب آف امرتسیر بلوچستان لاہور بہ عوارض دم بیمار ہیں اور سی ایم ایچ چھانڈی لاہور میں بخیر علاج داخل ہیں۔ تمام احباب و رددول سے ان کی کمال شفا یابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (شاہد رحیم عبداللطیف شاہ حالی ربوہ)

اپنے آپ پر احسان

سیدنا حضرت صالح اللہ تعالیٰ علیہ وسلم نے ۱۹۳۷ء کے سالانہ جلسہ پریقر کر کے فرمایا کہ "دوستوں کو چاہیے کہ وہ حق الوسق قربانی کے لئے بھی انہما خیر میں ہیں۔ یہ ان کا اخیار والوں پر احسان نہیں ہوگا بلکہ اپنے آپ پر احسان ہوگا۔"

حضرت ابیہ اللہ تعالیٰ کے اس فرمان کی روشنی میں احباب اپنا جائزہ لیں۔ کیا وہ انھنل کا روزانہ پرچہ یا خطبہ پڑھتے ہیں۔ (مینجر الفضل)

جماعت احمدیہ کے جلسہ سالانہ کی مختصر و نفاذ

۲۶ دسمبر ۱۹۶۲ء جلسہ سالانہ کا پہلا دن

جماعت احمدیہ پاکستان کا ۱۱واں جلسہ سالانہ دعوتی ڈگری الہی اور انابت الی اللہ کے رُوح پر ماحول میں مورخہ ۲۶ دسمبر ۱۹۶۲ء کو سوانہ شریعت پڑھا۔ اس روز صبح ہی سے مطلع ابرار کو تھا اور بہت سرد ہوا چل رہی تھی اس کے باوجود پاکستانی کے کوٹے کوٹے اور میردنی ممالک سے تشریف لائے ہوئے ہزاروں ہزار احباب افتتاحی دعوت میں شامل ہونے اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کے رُوح پر درافتتاحی پیغام سے مستفیض ہونے کی سعادت حاصل کرنے کی غرض سے وقت سے بہت پہلے ہی جلسہ گاہ میں پہنچنے شروع ہو گئے تھے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ نے عطا طبع کے باعث خود جلسہ گاہ میں تشریف نہ لائے اور حضور کی زیر ہدایت حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے جلسہ گاہ میں تشریف لاکر حضور کے افتتاحی پیغام کو حضور نے خود لکھ کر ارسال فرمایا تھا اور ایک پندرہ سوز اجتماعی دعا سے جلسہ کا افتتاح فرمایا۔

افتتاحی اجلاس :-
حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے جلسہ گاہ میں تشریف لائے اور صدر جلسہ پر رُوحی افروز ہونے کے بعد جلسہ کی کاروائی کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو کرم ڈاکٹر حافظ مسعود احمد صاحب آف سرگودھا نے کی بعد ازاں کرم جوہر پریشر احمد صاحب دکن المال پریشر مجید نے سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام کی نظم، محمودی آمین کا ایک حصہ خوش الحانی سے پڑھا کرنا یا آپ نے جو حصہ پڑھا اس کا پہلا شعر یہ تھا :-

بہار آتی ہے اس وقت خزاں میں
لگے ہیں پھول میرے بوستان میں
بعد کرم مرزا عبدالحق صاحب آئیڈیٹیٹ امیر جماعتیہ نے احمدیہ سابق صوبہ پنجاب دہرا پور سے حاضرین کو مخاطب کرتے ہوئے اعلان کیا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ نے ہفت روزہ غلامت کی دہرے سے یہاں تشریف نہیں لائے ہیں حضور کی زیر ہدایت حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی تشریف لائے ہیں اور آپ حضور کو افتتاحی پیغام پڑھ کر سنائیں گے۔

حضور ایہ اللہ کا افتتاحی پیغام
اس اعلان کے بعد حضرت میاں صاحب مدظلہ العالی

نے غلامت اور سازش طبع کے باوجود حضور ایہ اللہ کا رُوح پر درافتتاحی پیغام نہایت پر شوکت آواز میں پڑھا کر سنا یا حسین کا سخی متن یکم جنوری ۱۹۶۳ء کے الفضل میں پیسے ہی ہدیہ قرار میں کیا جا چکا ہے جو حاضرین نے حضور کا یہ رُوح پر درپیغام نہایت درجہ ذوق و شوق کے ساتھ کمال درجہ محبت کے عالم میں سنا اور ان پر ایسی دانشگری کا عالم طاری ہوا کہ بار بار رخصتا فرماتے تھے اور حضرت فضل نعمہ زیدی، داد احمدیت زیدی، اڈ کے پر جوش لغزلو سے گویا شہجہ رہی۔

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کا دعوتی خطاب

حضور ایہ اللہ کا پیغام سننے کے بعد حضرت میاں صاحب مدظلہ العالی نے احباب سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ دوست دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مجھے اس اجتماع کو جس کی بنیاد خدا تعالیٰ نے کیا ہے اور اذن کے مطابق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مقدس ہاتھوں سے رکھی گئی ہے بہر محبت سے جہاں کہے اس میں شریک ہونے والوں اور اس کی رکات سے فائدہ اٹھانے والوں کی زندگیوں میں پاک تبدیلی پیدا فرمائے اور انھیں خدمت اسلام کا وہ جوش اور ولولہ عطا کرے جو دنیا کو فتح کرنے کا موجب ہو تاکہ ہم اللہ تعالیٰ سے ہمیں خدمت دین اسلام کے ایسے ہی جوش اور ولولہ سے بہرہ ور فرمائے تاکہ ہم قریب ترین میں ہی اسلام کو دنیا بھر میں قائم کر کے زمین و آسمان میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے۔

خدا تعالیٰ نے مجھے دارا غریب سے کہ مجھے بہت عظمت دے گا اور میری محبت لوگوں میں بچائے گا اور میرے سلسلہ کو تمام زمینوں میں پھیلانے کا اور ہر فرقوں پر میرے فرقہ کو غالب کرے گا اور میرے فرقے کے لوگ اس قدر علم اور معرفت میں کمال حاصل کریں گے کہ انہیں کائنات کے نور اور اپنے دلائل اور نشانیوں کے رُوح سے سب کا مذہب کو روکے اور سب کو ہمیں اپنے پیغام سے پانی پینے کی اور پینے کے ذریعے سے ہمیں اور پھر ہمیں یہاں تک کہ زمین پر بیٹھ کر ہمارے پیغام کو (تجلیات الہیہ)

ہیں اس وقت کو قرب تیر لائے کی کوشش کرنی چاہیے اس وقت کو قرب تیر لائے کی کوشش حرکت میں ہے جس چاہیے کہ ہم اپنی تیروں دلی اور ہر کی طرف مندرکین تیر لائے اور ہر تیروں

میں ہم آگے بڑھنا ہونے سے وہ ایک ثمرات پیدا ہوں جن کا فائدہ سننے نے وعدہ فرمایا ہے۔ اس مختصر دعا پر خطاب کے بعد حضرت میاں صاحب مدظلہ العالی نے ایک پرسوز اجتماعی دعا کرانی میں جس میں جس میں تشریف لائے ہوئے جلالت شریک ہوئے اس طرح اللہ تعالیٰ کے حضور عاجزانہ اور متضرعانہ دعاؤں کے ساتھ دعا سے ۱۱ دن جلسہ سالانہ کا افتتاح عمل میں آیا۔ دعائے فارغ ہونے کے بعد حضرت میاں صاحب مدظلہ العالی نے فرمایا کہ مجلس کا افتتاح عمل میں آنے کے بعد افتتاحی اجلاس کی بقیہ کاروائی مکرم مرزا عبدالحق صاحب صوبائی امیر کی صدارت میں جاری رہے گی وہیں کے قریب حضرت میاں صاحب مدظلہ العالی واپس تشریف لے گئے اور بقیہ کاروائی مکرم صاحب مرزا عبدالحق صاحب کی صدارت میں شروع ہوئی۔

ایمان افروز تقریر :-

پروردگار کے مطابق سب سے پہلے مکرم مولانا قاضی محمد زید صاحب مدظلہ العالی کی تقریر نے زوال المسیح کے موضوع پر ایک سبوتا تقریر فرمائی اور بعد ازاں محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب ایم نے آگے بڑھ کر تقریر فرمائی کہ یہاں سے بصیرت افروز پرانے میں خطاب فرمایا ان مرد و پیشرفت تقدیر کا مکمل متن آئندہ اشعار میں ہمیں یاد رہیں کہ جائے گا ان بقیہ کے بعد مرزا ناصر احمد صاحب مدظلہ العالی نے تقریر فرمائی کہ عطا دہ دقت و دفعہ کے ساتھ بارش بھی ہوتی ہے لیکن سزاوار ہزار احباب جلسہ گاہ کے اندر اس حال میں بیٹھے ان پر معارف تقابلیہ سے مستفیض ہوتے رہے کہ انھوں نے بارش سے پینے کے لئے پھرتیاں اور چار دیوے دیئے مولانا پران رکھی تھیں۔ ایم ان دقیق اور معرفت کو ترقی دینے والے حقائق و معارف سے مستفیض ہونے کے لئے احباب کے ذوق و شوق اور ولولہ عشق کا میسر بہت ہی ایمان افروز تھا کہ وہ شدید سردی اور بارش کے باوجود کھٹے میدان میں بیٹھے کمال محبت کے عالم میں حقائق و معارف سے بہرہ مند ہورہے تھے۔

محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب مدظلہ العالی کی تقریر کے بعد ایک بعد دو پہر افتتاحی اجلاس اختتام پذیر ہوا تاکہ اجلاس نظر عصر کی باجماعت غازیں ادا کر سکیں۔

دوسرا اجلاس

نماز عصر کی ادا ہو گئی کے بعد محترم مولانا جمال العین صاحب کس نے جلسہ گاہ میں ہی

جمع کر کے بڑھانے دینے کے بعد دو پہر دو صبح اجلاس زبردست محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب مدظلہ العالی نے شروع ہوا۔ کاروائی کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے کیا گیا جو مشاعرہ احمدیہ کی بعد محمد احمد صاحب حیدرآبادی نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی مشہور نظم پر ہر طرف شکر کو دہرا کے کھلیا ہم نے کوئی دین دین محمد سادہ پایا ہم نے خوش الحانی کے ساتھ پڑھا کر سنا۔

تلاوت و نظم کے بعد صاحب صدر نے فرمایا کہ اب پروردگار کے مطابق مکرم صاحب مرزا عبدالحق صاحب نے جو ان کی تربیت کے موضوع پر تقریر فرمائی ہیں گے احمدیہ نوجوانوں کو کھوشی کے ساتھ رُوحی توجہ کے ساتھ اس تقریر کو سننا چاہیے انھیں چاہیے کہ وہ ہمیشہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کے اس شکر کو اپنے ساتھ رکھیں کہ ہم تو جس طرح نے کام کے جاتے ہیں آپ کے ذمے میں پیسہ نام نہ ہو

تیسری اجلاس :-

اس کے بعد پروردگار کے مطابق محترم صاحب مرزا عبدالحق صاحب آئیڈیٹیٹ امیر جماعتیہ نے سابق پنجاب نے، نوجوانوں کی تربیت کے موضوع پر اپنی اشاعت تقریر شروع فرمائی کہ جو کہ پونے تین بجے تک جاری رہی اور اول سے سونے تک بہت توجہ اور کوشش کی گئی اس تقریر کا مکمل متن منظر دار ان دنوں الفضل میں شائع ہو رہا ہے۔ محترم مرزا عبدالحق صاحب کی تقریر کے بعد جناب شیخ مبارک احمد صاحب آئیڈیٹیٹ امیر جماعتیہ نے تقریر کی حقیقت کے موضوع پر اپنی تقریر شروع فرمائی آپ نے اپنی تقریریں بڑی عمدگی اور قابل توجہ دلائل کے ساتھ واضح فرمایا کہ جماعت احمدیہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو حقیقی معنوں میں فخر انبیا ہے اور وہ ختم نبوت کی جوتش کی گئی ہے وہ حقیقت دہی اسلام کی عظمت کو بھی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی حقیقت شان کو ظاہر کرنے والی ہے قرآن پاک احادیث نبویہ اور بزرگان امت کے اقوال سے بھی اسکی تائید ہوتی ہے۔

آپ کی تقریر بھی جیسے سابقوں نے کہا وہ بھی اور انہما کہ کسا تھنا انشاء اللہ عنقریب تقصیر طور پر الفضل میں شائع فرمائی جائے گی مکرم شیخ مبارک احمد صاحب کی تقریر کے بعد کرم جوہر عبد اللطیف صاحب کرم جو کہ دس سال کی عمر میں دست مبارک جوئی میں فریڈیہ تبلیغ اسلام ادا کرنے کے بعد حال ہی میں کچھ عرصہ کے لئے واپس وطن تشریف لائے ہیں حاضرین جلسہ سے خطاب کرنے کا موقع دیا گیا آپ نے اپنی تقریر میں مختصر طور پر بتایا کہ جو سن قدم قدم خدمت کی حاصل کرنے کے لئے میں وہاں تبلیغ اسلام کا کام شروع کیا گیا اور (باقی صفحہ ۷ پر)

فہرست السابقون الاولون تخریک عدیال ۲۹

اسال جن مجاہدین نے ابتدائے سال میں اپنا چندہ تخریک جو یہ سوسیندی ادا فرمایا ہے ان کی فہرست یہ تالیف کی جاتی ہے جو احباب کرام سے ان کے لئے دعائی در خواست ہے کہ

رد المحتار فی الفقہ حنفی

۳۸	کرم یا نفعی اللہ صاحب مراد	۲۶-۲۵	مکرم علی صاحب
۴۵	چوڑی حمید اللہ خان صاحب لاہور	۱۵	مکرم علی صاحب
۶۰	میاں محمد انوار صاحب ڈنگر	۵-۵۰	مکرم علی صاحب
۱۲	میاں معراج الدین صاحب	۱۲	مکرم علی صاحب
۲۶-۵۴	منظر اللہ صاحب	۶-۴۵	مکرم علی صاحب
۸-۵۰	مصطفیٰ صاحب	۵-۵۰	مکرم علی صاحب
۱۰	سیال علی صاحب	۱۵	مکرم علی صاحب
۱۰	مکرم الدین صاحب	۱۵	مکرم علی صاحب
۱۸	مولوی عبدالکرم صاحب	۱۹-۵۰	مکرم علی صاحب
۱۸	سید فضل حق صاحب	۸-۵۰	مکرم علی صاحب
۵-۴۵	شیخ محمد حسین صاحب	۱۰	مکرم علی صاحب
۶۰	کلیات احمد صاحب انیسویں سال	۲۰	مکرم علی صاحب
۶	سراج الدین صاحب دارالعلوم	۶-۲۵	مکرم علی صاحب
۱۵	چوڑی محمد شریف صاحب اسلام پور	۵۰	مکرم علی صاحب
۶	ابلیہ صاحب	۱۵	مکرم علی صاحب
۶	مکرم والدہ صاحب	۱۰-۲۵	مکرم علی صاحب
۶	بچکان	۱۹-۴۵	مکرم علی صاحب
۳۰	کرم والدہ صاحب	۶۲-۲۵	مکرم علی صاحب
۲۶	کرم نور علی صاحب	۳۰-۶۰	مکرم علی صاحب
۲۰	کرم محمد صاحب	۱۵	مکرم علی صاحب
۵-۲۵	کرم والدہ صاحب	۱۵	مکرم علی صاحب
۶	کرم دادا صاحب	۵	مکرم علی صاحب
۵	کرم عزیز بیگم صاحب	۱۴-۸۵	مکرم علی صاحب
۱۱	خاں صاحب	۵-۵۰	مکرم علی صاحب
۸	امیر الغفر صاحب	۱۵-۵۰	مکرم علی صاحب
۴	احمدیہ صاحب	۱۵-۱۱	مکرم علی صاحب
۸-۵۰	مکرم علی صاحب	۵۲-۹۵	مکرم علی صاحب
۵	محمد علی صاحب	۵۴-۲۵	مکرم علی صاحب
۱۴-۲۵	محمد علی صاحب	۱۸-۴۵	مکرم علی صاحب
۵	محمد علی صاحب	۲۴-۵۰	مکرم علی صاحب
۵	محمد علی صاحب	۵-۱۲	مکرم علی صاحب
۱۴-۴۰	محمد علی صاحب	۵	مکرم علی صاحب
۵	محمد علی صاحب	۱۰	مکرم علی صاحب
۱۰	محمد علی صاحب	۱۰	مکرم علی صاحب

چند اہم تربیتی امور

نماز باجماعت: حضرت ابو ہریرہ فرماتے ہیں کہ ایک مرتبہ رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ تم اس کی جس کے ہاتھ میں میری جان ہے یقیناً میں نے ارادہ کیا کہ تم کو جمع کرنے کا حکم دوں مگر تم نے اس کے لئے اذان دی جاے پھر کسی شخص کو حکم دوں کہ لوگوں کا امام بنے اور میں کچھ لوگوں کی طرف جاؤں اور ان کے گھروں کو ان پر حلاوتوں کی قسم لے کہ تم میں میری جان ہے اگر ان میں سے کسی کو یہ معلوم ہو جائے کہ وہ فریبی یا دوسرے کو شہادت دالی یا بیانیہ گواہی دے گا تو یقیناً عترت کی نماز میں آئے گا۔ (خبر بخاری جلد ۱ ص ۵۹)

اسلامی شعار و راضی: دخل علی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم وقد حلقوا لحاهم و اعضاءہم و اربھما نکرہ النظر لہما ثم ابتل علیہما فقال ویلکما من امر لہما یھذا قال کما نأھجدا امرنا بیضیان کسری فقال رسول اللہ لکنہ رجب قد امر فیہ باعفاء لحدیثی و قص شارحہ - (طبری جلد ۲ ص ۹۱-۹۰)

یعنی وہ دونوں ایسی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہوئے اس وقت ان کی یہ حالت تھی کہ انھوں نے اپنی ڈاڑھیوں کو مٹا دیا تھا اور سونچیں راضی ہوئی تھیں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ امر نہایت ناگوار گذرا اور آپ نے ان کی طرف دیکھی تھیں پانسنے فرمایا پھر انھوں نے اپنے دیکھ کے بعد آپ کی طرف متوجہ ہوئے اور فرمایا۔ تم دونوں پر انہوں نے یہ طریق اختیار کرنے کا کس کے حکم دیا ہے انھوں نے کہا کہ ہمارے وہ بھائی گسری نے ہیں اس کی حکم دیا ہے آپ نے فرمایا میں میرے رب نے مجھے ڈاڑھی بڑھانے اور مجھیں کٹوانے کا حکم دیا ہے۔

اس سوال سے دو تین نہایت دلچسپ اور ثابت ہوئی ہیں۔
آؤں۔ یہ کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ڈاڑھی مٹانے پر اپنی کرامت اور پانسنی کی خاطر فرمایا۔

حذر: رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا میرے رب نے مجھے حکم دیا ہے کہ میں اپنی ڈاڑھی رخصت کروں اور مجھیں کٹاؤں۔ کیا اس حکم کو آپ نے اللہ تعالیٰ کی طرف منسوب فرمایا۔ حضرت صالح موعود علیہ السلام نے فرماتے ہیں۔

اسلامی شعار پروردہ: ان لوگوں کو جو اپنی بیویوں کو بے پردہ رکھتے ہیں تمہاری کسرت اور انھیں اپنی اصلاح کی طرف توجہ دلاتا ہوں۔ (خبر ۵۸/۶)

اطاعت: یا ایہذا الذین آمنوا اطیعوا اللہ و اطیعوا الرسول و اطیعوا الامر منکم - (النساء آیت ۶۰)

اے ایماندارو! اللہ کی اطاعت کرو اور رسول کی اور اپنے فرمانرواؤں کی بھی اطاعت کرو۔ حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں۔

سچیائی: جو لوگ راستی کے لئے تکلیف اور نقصان اٹھاتے ہیں وہ لوگوں کی نظر میں سچی مرتب ہوتے ہیں اور یہ کام نبیوں اور صدیقیوں کے لئے (مغزات حدیث ص ۱)

پاک سقہ: زردہ دھبہ کا انیسویں وغیرہ۔ عمدہ سموت کو کسی بے پردہ سہارے سے کھینچ کر لانا نہیں چاہیے شریعت نے خوب نیکی کے لئے کہ ان سقہ صحت چیزوں کو مضر ایمان فرادیا ہے اور ان سب کی سردار شراب ہے یہ سچی بات ہے کہ نشوون اور تقویٰ میں عداوت ہے انیسویں کا نقصان سچی بہت بڑا ہوتا ہے طبی طور پر یہ شراب ہے طبی ڈیمہ کہے اور اس قدر توفیق لے کر انسان آریاتے ان کو کھانچ کر دیتی ہے۔ (فتاویٰ ۱۹۰۲ ص ۱۰)

(فتاویٰ ۱۹۰۲ ص ۱۰)

گمشدہ گونگے بچے کی تلاش

جس لڑکے پہلے دن صبح ۹ بجے مولانا افضل احمد گھر کے سامنے سے لاپتہ ہو گیا ہے سفید قمیص، سفید پاجامہ سفید پوٹ پہنے ہوئے تقار پوہ کھنے سے دھرتا ہے عمر آٹھ سال رنگ گندمی سے پتلا دبلا ہے۔

عمدہ بیارک جماعت و مجالس نظام الاحمدیہ نصیحت کے ساتھ اس بچے کو تلاش کرنے کی کوشش فرمائیں اور پتہ پلٹنے پر دفتر امور عامہ ربوہ یا محمد عبداللہ صاحب اسٹیشن روٹ غلامی ربوہ کو اطلاع دے کر ممنون فرمائیں گے۔

درخواست دعا

مکرم میاں محمد یاسین صاحب تاجرت ربوہ کچھ دنوں سے بہت بیمار ہیں صاحب اب کی صحت کا ٹکے لئے دعا فرمادیں۔

پاکستان اور بیرونی ممالک کی اہم خبروں کا خلاصہ

کراچی - یکم جنوری - صدر ایوب نے کہا ہے کہ میں نے بھارت کا دورہ کرنے کی دعوت منظور نہیں کی ہے اور موجودہ تعلقات کی وضاحت میں میرا دورہ فائدہ کی بجائے اہم نقصان پہنچائے گا۔ دورہ صرف اس صورت میں مفید رہ سکتا ہے جس کا مشورہ کشمیر کے باغی اور متصفیہ انصافیہ اور فوجیوں کے ساتھ مل کر ہٹائے جانے کے نتیجے میں دونوں ملکوں میں تعلقات بہتر ہو جائے گا امکان پیدا ہو جائے۔

— نئی دہلی یکم جنوری - بھارتی وزیر اعظم پنڈت نہرو نے آج پھر اعلان ہے کہ فرائض ساری رہا استعماریوں کو کشمیر بھارت کا جزو لاینفک ہے۔ آپ نے کہا کہ کشمیر میں صرف اقتصادی اور سیاسی بنیاد پر نوآسانی سے استعمار برپا کیا جا سکتا ہے۔ لیکن فرقہ وارانہ بنیاد پر استعمار کا تصور نہیں کیا جا سکتا۔

— کراچی یکم جنوری - صدر ایوب بھارت نے کل بیان طلبہ کے کہا کہ وہ سیاست میں حصہ نہ لیں اور اپنی تمام تر توجہ حصول علم پر مرکوز کریں صدر نے یہ بات پاکستان ریڈیو کراچی سوسائٹی اور سینٹ جان ایگولس کے مشترکہ سالانہ اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے بھی آپ نے کہا طلبہ کے مفادات بچھے بڑے عزیز ہیں۔ ایسے ایسا وقت ہٹائے نہیں گیا چاہیے۔

— سنگاپور - آج پھر سوریس سے زائد عرصہ کے بعد مغربی نیوزیچ میں دہندہ پری پرچم سرنگوں کر دیا گیا۔ اس کے ساتھ ہی مغربی نیوزیچ کے دارالحکومت ہائینڈ میں اقوام متحدہ کی انتظامی عمارت پر اقوام متحدہ کے پرچم کے پیلو میں انڈونیشیا پرچم بھی لہرا دیا گیا۔ نیوزیچ میں اقوام متحدہ کا پرچم بولائی کے علاقہ تک لہرے گا اور پھر انڈونیشیا کو کل کنٹرول تقویٰ میں کر دیا جائے گا۔

— کراچی یکم جنوری مغربی نیوزیچ میں اقوام متحدہ کے ناظم سر جلالی عودنے سے سال کے پیغام میں مغربی نیوزیچ میں خدمات انجام دینے والی پاکستانی فوجوں کو شاندار خراج تحسین پیش کیا ہے۔

— دہلی چھٹی یکم جنوری پاکستان اور چین میں باہمی مفاہمت اور جبرنگالی کے نتیجے میں دونوں ملکوں میں معاہدہ سرحدی سمجھوتہ پر وزیر خارجہ شمس محمد علی نے چینی وزیر اعظم چو این لائی کو مبارکباد کا پیغام بھیجا ہے آپ نے سال کے موقع پر چینی وزیر اعظم کے نام ایک بارہم توجہ خاطر کہا ہے کہ سرحدوں کے نشین کے بارے میں اصولی سمجھوتہ دونوں

ملکوں میں دوستی کے رشتے مزید استوار کرنے کے لئے لازم امر اور کرے گا۔

— لاہور یکم جنوری - گورنر مغربی پاکستان ملک امیر محمد علی جناح نے حسب ذیل تین سو دو نئے قانون کی منظوری دے دی ہے۔ مسلم پرسنل لاؤ - (شرعیات) ایکٹ ۱۹۶۲ اور کراچی ڈویژن کے لئے مغربی پاکستان تعلیمی و تربیتی اداروں کی توسیع سے متعلق ایکٹ اور مغربی پاکستان ٹرانسپورٹ ایکٹ اور ایکٹ ۱۹۶۲۔

— نئی دہلی یکم جنوری - وزیر اعظم پنڈت نہرو نے لکھیہاں ایک پریس کانفرنس کو بتایا کہ بھارت دوسرے جو جیٹنگ ٹیڈیا سے حاصل کرے گا وہ ضرورت پڑے تو چین کے خلاف بھی استعمال کئے جا سکتے ہیں۔ لیکن ان کے حصول کا اہم مقصد یہ ہے کہ اس قسم کے اورنگ ٹیڈیا سے خود بھارت میں تیار کئے جائیں۔

— نئی دہلی یکم جنوری - چین و پاکستان کے سرحدی سمجھوتہ پر تبصرہ کرتے ہوئے اخبار انڈین ایکسپریس نے اسے ایک ایسا اقدام قرار دیا ہے جس کا مقصد کشمیر پر پاک و ہندو زلفی کانفرنس کو اردنا ہے۔ اخبار نے اپنے ادارہ میں الزام لگایا ہے کہ پاک و ہند باہمی مفاہمت پر یہ اعلان عموماً اور پیشینہ ہی کے طور پر کیا گیا۔ پاکستان اور بھارت کا ایک دوسرے کے قریب آنا چین کے لئے ناقابل برداشت ہے۔ اس لئے چین اس قسم کے توجہ کو کبھی بھی سطح پر سبوتاژ کرے گا۔

— نئی دہلی - یکم جنوری - پاک و ہند کے ایک ممتاز ماہر تسلیم اور صحافی سردار سائیکس نے ۶۶ برس کو انتقال کر گئے۔ مرحوم ماہر ماہر اور ہنر مند تیسیم دلی کے ایڈیٹر ملک تھے۔ یہ سیرہ ۱۹۰۶ء میں لاہور سے نکلا گیا تھا۔ قیام پاکستان کے بعد یہ رسالہ نئی دہلی سے تین زبانوں اردو ہندی اور پنجابی میں شائع ہوتا تھا۔

— نئی دہلی یکم جنوری - عنقریب آسام میں نظر بند سیکڑوں چینیوں کو رہنمائی کے لئے متعلق کیا جائے گا۔ جہاں پہلے ہی ایک بہت بڑی نظر بندی کیمپ قائم کی ہے۔ اس وقت رہنمائی کے مقام دیوں کے نظر بند کیمپ میں دو ہزار سے زائد چینی باشندے نظر بند ہیں۔ آسام کے نظر بندوں کے لئے کیمپ میں توسیع کی جا رہی ہے اور تعمیراتی کام جاری ہو چکا ہے۔ دوسری جنگ عظیم میں بھی دہلی میں نظر بندی کیمپ قائم کیا گیا تھا۔ اور اس وقت اس میں زیادہ تر جاہلی قیدی رکھے گئے تھے۔ جن کے ملک نے چین کے خلاف جارحانہ حملہ کیا تھا۔

— پیرس یکم جنوری - چین کے ممتاز اخبار

پینڈ ڈیلی نے بھارت کو جزو کر دیا ہے کہ وہ چین میں اپنے سفارت خانے کو تخریب کر دیں گے۔ چنانچہ کئی ایک گروہ کی ایجنسی نے ہٹائے یہ انتباہ بھارتی سفارت خانہ کے بیڑا لہریں کی اس خبر پر کیا گیا۔ جس میں دو چین کی حالت کی کئی تھی۔ اخبار نے لکھا ہے کہ بھارت اپنے سفارت خانے کو چین کے خلاف غیر قانونی سرگرمیوں کے لئے استعمال کر رہا ہے۔ جو ہمارے داخلی مسائل میں مداخلت کے مفادات ہے۔ چین ایسی کارروائیاں ہرگز برداشت نہیں کرے گا۔ اخبار نے امریکی استعمار پر چین کی مخالفت کرنے اور چین و بھارت مغربی تنازعہ پر اس مذاکرات میں رکاوٹ ڈالنے کے لئے بھارتی رجعت پسندی کی حوصلہ افزائی کرنے کا الزام لگایا۔

— کراچی یکم جنوری - حکومت پاکستان نے ملک میں چائے کی سہولت کی صورت حال بہتر بنانے کے لئے دس لاکھ پونڈ چائے درآمد کرنے کا فیصلہ کیا ہے یہ چائے برآمد شیبائے برائے ہونے والا کی جائے گا۔ آج یہاں وزارت تجارت کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ اس موسم میں چائے کی مزید برآمد ہند کر دی جائے گی اور اب صرف دو چائے برآمد کی جائے گی۔ جو چھپے برآمدی نیلام میں فروخت ہونے والی چائے سے بچی ہوئی ہے۔

— کراچی یکم جنوری - متحدہ عرب جمہوریہ میں افغان تان کے سابق سفیر پر ہجوم ہوا تو خادموں نے مرکزی جمعیت المسلمانے پاکستان کے اجلاس میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ کشمیر کے متعلق پاکستان کا موقف حق اور صداقت پر مبنی ہے۔

— کراچی - یکم جنوری - پاکستان اور چین کے درمیان تجارتی سمجھوتہ پر ہر جنوری کو دستخط ہوجائیں گے۔ تجارتی بات چیت کے لئے

دونوں ملکوں کے خود کے دو اجلاس ہوں گے۔ ہر جنوری کو چینی وفد و برتھارت مسٹر وسیع الزان سے ملاقات کرے گا۔ اور ہر جنوری کو سمجھوتہ کے بارے میں آخری بات چیت ہوگی۔ ہر جنوری کو چینی وفد و ایڈیٹر ڈوڈ نے ہر گاہ اور ایک دو صدیوں بھارتی سے ملاقات کرے گا۔ ہند میں چینی وفد وزیر خارجہ مسٹر محمد علی بوگرہ اور وزیر خزانہ جناب شریب سے ملاقات کرے گا۔ توقع ہے کہ پاکستانی تجارتی وفد میں وزارت تجارت کے سیکریٹری مسٹر ایم ایم احمد جانشین سیکریٹری مسٹر ایم اور ڈپٹی سیکریٹری مسٹر ایم براہر شال ہوں گے۔

— حویلیہ - یکم جنوری - ملتان میں قیدیوں کو عام مساتی منے دی گئی۔ جس کے تحت چار ہزار قیدی جن میں پچاس سیاسی قیدی بھی شامل ہیں رہا کر دیا گیا ہے۔ بتایا گیا ہے کہ اب ملتان میں کوئی سیاسی قیدی زیر حراست نہیں رہا۔ قریباً دو ہزار دوسرے قیدیوں کی سزاؤں میں تخفیف لائی گئی ہے۔ تاہم شدید جرائم خفا غنہ اور قتل وغیرہ کے مرتکب افراد کو مسافعی نہیں دی گئی۔

— دہلی - یکم جنوری - پنڈت نہرو نے آج پریس کانفرنس میں اعزازت کی کی شیخ عبدالرشید سے ان کی خطہ کتابت بردہ ہے۔ پنڈت نہرو نے کہا کہ مسزول وزیر اعظم نے سچے چھتے پہلے انہیں خط لکھا تھا۔ جس میں انہوں نے چینی جارحیت پر تشویش کا اظہار کیا اور کہا کہ چین کی جارحیت بھارت اور پاکستان کے لئے دو دس انتہائی کامیاب ہے۔ لیکن شیخ عبدالرشید نے خط میں اپنی دہلی کے متعلق کچھ نہیں لکھا تھا۔ البتہ عبدالرشید کی دہلی کے مسئلہ پر جو چھوڑ کر لکھتے رہے ہیں۔ وقتاً فوقتاً غور ہوتا ہے۔

الفضل میں اشہار کے
کہ اپنی تجارت کو فروغ دیں۔
ایبھرا

قبر کے
عذاب سے بچو!
کارڈ آنے پر
مفت

عبداللہ الدین سکندر آبادکن

لہو ہیں
میسرز حکیم نظام جان اینڈ سنز کوٹوالہ
کی ادویا
مقرر قیمتوں پر گو سبازار
افضل برادرز
سے آپ خرید سکتے ہیں۔

روس حملہ آور ملک کو چار گھنٹے کے اندر ندرت نامہ لکھ دیا جائیگا

سرمایہ دار ملک کی چھٹی مئی کو ٹرائی اجزی جنگ ثابت ہوگی۔ خود شیف کا نام

ماسکو ۲۰ جنوری۔ روسی وزیر اعظم نیکتا خروشیف نے خبردار کیا ہے کہ اگر کسی مغربی ملک نے روس پر حملہ کیا تو حملہ آور کو چار گھنٹے کے اندر صفحہ ہستی سے مٹا دیا جائے گا۔ آپ نے کہا ہے نئے سہائی کی دیکھی نہیں ہے بلکہ نہایت سنجیدہ انتخاب ہے۔ وزیر اعظم نے کلاصح کریمین کے ایک استقبالیہ میں فی البدیہہ تقریر کرتے ہوئے روس اور چین میں نظریاتی تنازعہ کا ذکر کیا اور کہا کہ سارہی کیونٹس ملکوں میں اختلافات کا اکثر ڈھنڈو اور پیٹے ہیں۔ لیکن ان ملکوں میں جو اختلافات ہیں وہ ایسے ہیں جو کبھی خاندان کے درمیان ہوتے ہیں۔ نیکتا خروشیف نے کہا۔ جو بھی کسی اور ملک کے ہمارے اختلافات میں مداخلت کرنے کی کوشش کا توہم سہ مقدمہ ہوگا اسکے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ آپ نے کہا کہ سرمایہ دار ملکوں کی چھٹی مئی ہوئی جنگ آؤ آؤ کی لڑائی ہوئی۔ روس امن چاہتا ہے، ہم امن کے لئے جدوجہد کر رہے ہیں۔ لیکن اگر سرمایہ دار ملکوں نے حملہ کیا۔ تو ہم انہیں بالکل تباہ کر دیں گے۔ آپ نے کہا کہ اگر کوئی ملک ہمارے خلاف ہر وقت جو کس رہنے کی ضرورت ہے ہم نے دوسری فوج کو ہر صورت حالی سے نپٹے اور ہر توڑ جوڑا دینے کے قابل بنانا ہے

روسی وزیر اعظم اپنی تقریر کے دوران اپنے بازو زور زور سے ہلاتے جاتے تھے۔ مغربی ملکوں کے سفارتی نامہ نگاروں نے نیکتا خروشیف کو سالانہ تحفے کے طور پر ایک نکائی میں کی۔ وزیر اعظم نے وعدہ کیا کہ وہ اسے روسی پریس کا نفرنس کے موقع پر یہ ملک کی بیٹیوں کا کلیمہ کتنے دلچسپ حکام پر نظر ثانی کا اختیار دلاؤں گی۔

دو لپنڈی عظیم جنوری۔ صدر فیڈرل سوشلسٹ جمہوریہ خاں نے یہاں ایک آڈیو نرس نافذ کیا جس کے ذریعہ خاندان افراد کے عوامی کی رجسٹریشن کے قانون مجریہ ۱۹۵۶ میں ترمیم کر دی گئی ہے۔ ترمیم کے ذریعہ کلینر کثیر اور ایڈیشنل یا ڈپٹی کلینر کثیروں کو اپنے احکام یا اپنے مندرجہ ذیل کے احکامات پابک منقرہ وقت کے اندر اور فریقین کو نرس جاری کرنے کے بعد نظر ثانی کرنے کا اختیار دیا گیا ہے

چیکوسلاویہ کی تجارتی وفد پاکستان چکے پر اسی جنوری۔ چیکوسلاویہ کا ایک تجارتی وفد کراچی سے تشریف لائے اور ان کے دورے پر وزیر ممبر کی۔ اس وفد کی قیادت چیکوسلاویہ کے چیمبر آف کامرس کے چیرمین سر جوت کو رہے ہیں۔

وقف جدید کے مرکزی دفتر کا سنگ بنیاد

جلسہ وقف جدید کے بنیاد میں ایک ایک اینٹ لگائی ان میں کم شیخ محمد صاحب مظہر ایڈووکیٹ عدلیہ دہلی وقف مدبر اکرم مولانا اور اعلیٰ صاحب اکرم ملک سیف الرحمن صاحب اکرم مولوی عبدالرحمن صاحب انور اکرم صاحبزادہ مرزا ظہیر احمد صاحب ناظم اوقاف وقف جدید اور محکم مولوی ابراہیم نورانی صاحب شلی تھے۔ اہل حق صاحبان علاقائی و اضلاع سے تشریف فرما صاحبان صاحب امیر جماعت ہائے احمدیہ سابق صوبہ پنجاب و بہار۔ مولانا اکرم مولوی محمد صاحب امیر جماعت ہائے احمدیہ مشرقی پاکستان مولانا شیخ دہشتی صاحب امیر جماعت احمدیہ کرچی، اور محکم سچو مولانا شیخ احمد صاحب ایڈووکیٹ امیر جماعت احمدیہ بھارت سے ایک ایک اینٹ بنیاد میں رکھی۔ علاوہ ازیں قاضی محمد رفیق صاحب لاہور تھے جسے اس موقع پر اپنے انٹرنیشنل بنیاد میں رکھی۔

یہ سب اصحاب اللہ تعالیٰ کے حضور دعا میں کھڑے ہوئے باری باری دعائیں دیکھتے تھے اور ساتھ ہی جلا حاضرین بھی دعاؤں میں مصروف تھے۔ آخر میں محکم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے اجتماعی دعا کر لی جس میں سب اصحاب شریک ہوئے۔ بعد ازاں جلا اصحاب میں شیخ تقسیم کی گئی۔

یا دہے وقف جدید کا مرکزی دفتر گول بازار کے عقب میں مجلس عزائم دہلی کے دفتر سے طے پلاٹ جو تعمیر ہو رہا ہے۔ اصحاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ وقف جدید کی تعمیر کو ہر ہائیڈ سے بابرکت فرمائے اور اسے وقت جدید کی مضبوطی اور فروغ و ترقی ترقی کا موجب بنائے اور اس کے نہایت عظیم انشائی ساز روحانیوں۔ آمین اللہم آمین۔

بھارتی قضایہ کا نیا عملہ نئی دہلی ۲ جنوری۔ بھارتی حکومت نے بھارتی قضایہ میں دس جج آف سٹات کا ایک نیا عملہ قائم کیا ہے ایک سرکاری اعلان میں بتایا گیا ہے کہ اس عملہ کے سربراہ ڈی ایس آر منڈیہ ہیں۔

ملک کی خوشحالی کیلئے اسلامی نظریہ کی پیروی ضروری ہے

صدر ایجوکیشن اعلان کراچی ۲ جنوری۔ صدر ایوب خان نے کہا ہے کہ پاکستان کا قیام اسلامی نظریہ پر عمل کیا گیا اور پاکستان کی خوشحالی اور ترقی کا دارومدار بھی اسلامی نظریات پر کاربند رہنے میں ہے۔ صدر نے جو کل جامعہ تعلیم ملی بلوچ کے دسویں سالانہ اجلاس میں تقریر کر رہے تھے کہا کہ حکومت کی تعمیل اصلاحات کا مقصد اسلام کی روحانی اور اخلاقی اقدار کو سانس سے ہم آہنگ کرنا ہے۔ ہمیں یورپ سے سائنسی علوم اور فنون کی تعمیل کے ساتھ ساتھ اسلامی ثقافت کے درت کی بھی حفاظت کرنی ہے۔ صدر نے جامعہ تعلیم ملی کے طرز تعلیم پر اظہار مسرت کیا۔

لداخ میں چینی طیاروں کی لمبا ری سرینگر ۲ جنوری۔ چین کی فوج نے لداخ میں چینی کے ہوائی اڈوں کے اطراف میں گولہ باری کی۔ یہ گولہ باری اتوار کو کی گئی۔ لیکن صرف پانچ منٹ جاری رہی۔ اور اس سے کوئی نقصان نہیں پہنچا۔ بلیک کے پٹری علاقے میں چین اور بھارت کی فوجیں ایک دوسرے کے سامنے صف آراء ہیں لیکن کسی کی ٹرنگ کی اطلاع موصول نہیں ہوئی۔

جماعت احمدیہ کے جلسہ سالانہ ۱۲ کی تقریر (تقریر)

پیر کس طرح شدید مشکلات کے باوجود وقف قدم پر اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت ہمیں حاصل رہی۔ آپ نے بتایا کہ جماعت احمدیہ کو اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ توفیق حاصل ہوئی کہ اس نے جرمن زبان میں قرآن مجید کا ترجمہ شائع کیا اور مقامات پر خوبصورت مساجد تعمیر کیں۔ اور وسیع پیمانے پر اسلامی طریقہ شائع کیا جس کے نتیجے میں اب اس ملک کے مختلف مقامات پر نہایت مخلص احمدی جماعتیں موجود ہیں جن میں ہر طبقہ کے افراد شامل ہیں۔ یہ تو علم احمدی اسلام کی خاطر ہر ممکن قربانی کرتے ہیں اور نہایت اظہار کے ساتھ خدمت اسلام کرنے میں مصروف ہیں۔ آپ نے بتایا کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایضاً اللہ تعالیٰ جب سفر یورپ پر تشریف لے گئے تو حضور نے جرمن مشن کی کامیابی کو ہنسی بھرا جملہ کامیابی قرار دیا۔ خود جرمن اخبار بھی سزا اعتراف کرتے ہیں کہ احمدی مشن کی مساعی کی بدولت عیسائیت پسند ہومسپی ہے اور اسلام کی عزت و وقار میں اضافہ ہوا ہے۔

آپ کی تقریر کے ساتھ پہلے دن کا دورہ اجلاس پیرو خوبی اختتام پذیر ہوا۔

امانت تحریک جدید کے متعلق

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایضاً اللہ تعالیٰ کا ارشاد حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام کے متعلق ارشاد فرمایا ہے کہ:

اصحاب ہمسلمہ اور اپنے مفاد کے مد نظر اپنا رویہ امانت تحریک جدید کے فٹ میں رکھ لیں۔ یہیں تو جب تحریک جدید کے مطالبات پر خود کو تاملوں ان سب میں امانت فتنہ تحریک جدید کی تحریک پر خود میران ہو جایا کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ امانت فتنہ کی تحریک الہامی تحریک ہے۔ کیونکہ بغیر کسی بلوچہ اور غیر معمولی چندہ کے اس فتنہ سے ایسے ایسے کام ہوئے ہیں کہ جانتے و لگے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو جبریت میں ڈالنے والے ہیں۔

اصحاب جماعت حضور کے ارشاد کے مطابق امانت تحریک جدید میں رقم جمع کروا کر ثواب دارین حاصل کریں۔ (ارشاد امانت تحریک جدید)

خاص اعلان

بل ماہ دسمبر ۶۲ء ایجنٹ صاحبان کی خدمت میں بھجوادئے گئے ہیں ان بلوں کی رقم ۱۰ جنوری ۶۳ء تک دفتر ہذا میں پہنچ جانی چاہئیں۔

(مینجر افضل)

رجسٹرڈ ایڈریس ۵۲۵۴